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Se denomina transporte al
proceso de escribir o ejecutar
una obra musical mas aguda o
mas grave que el original para

facilitar su interpretacion.




El Sistema Tradicional de
Notacion transporta
con contradicciones
debido a las discrepancia que
existe entre el sonido y la
Imagen.




(un reloj analdgico tiene 12 horas)
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PAJARILLO (canon a 3 voces)

(Inglaterra)

(la hora 3 es la nota ﬁ}
S5

Notas

2 4 7 9 1
Bb #b Bb Rb Hb

do | re | mi

1 3 5 6 8 1012

las teclas son 12
las notas son 7 + 5 (+5)

(do# suena igual que re b)
(sobran 5 alteraciones)




En cambio la Numerofonia de
Aschero no tiene ninguna
discrepancia entre el sonido y
la Imagen.




Cromafonos

2° 4° 7° 9°11°

1° 3° 5° 6° 8°10°12°

(un reloj analdgico tiene 12 horas) (los cromafonos son 12)

O (la hora 3 es el cromafono 3°)
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PAJARILLO

(canon a 3 voces)

Inglaterra

(A) -
=1 [l = N
Pa ja ri llo pri sio he ro
m e m © ]
canta porlas tardes triste su can cidn. _
(el intervalo entre 1°y 2° es 2)
Cromafonos
2°4° 7°9°11°

1° 3° 5° 6° 8°10°12°

. (la hora 1 es el cromafono 1°)
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PAJARILLO (canon a 3 voces) Inglaterra
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Pa ja ri llo pri sio he ro
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canta porlas tardes triste su can cidn.

(el intervalo entre 1°y 2° es 2)

Cromafonos

2° 4° 7° 9°11°

m o (la hora 2 es el cromafono 2°)

1° 3° 5° 6° 8°10°12°
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PAJARILLO

—>

(canon a 3 voces) Inglaterra
(A) o
Pa ja ri llo pri sio he ro
O OO O ]
canta porlas tardes triste  su cion.
(el intervalo entre 1°y 3° es 3)
Cromafonos

2°4° 7° 9°11°

m o (la hora 3 es el cromafono 3°)
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PAJARILLO

—>

(A

(canon a 3 voces)

Pa ja ri llo
O OO O

i [0 [

canta porlas tardes triste

Cromafonos

2°4° 7° 9°11°

10 30 50 60 30100120

Inglaterra

su

O
sio he ro
can cion.

(el intervalo entre 1° y 4° es 4)

o (la hora 4 es el cromafono 4°)
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PAJARILLO
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ad
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(canon a 3 voces) Inglaterra

o
ri llo pri sio he ro

ja

HO B

canta porlas tardes triste su can cidn.

(el intervalo entre 1°y 5° es §)

Cromafonos

2°4°  7°9°11°
. (la hora 5 es el cromafono 5°)

1° 3° 5° 6° 8°10°12°
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PAJARILLO (canon a 3 voces) Inglaterra
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canta porlas tardes triste su cion.

(el intervalo entre 1°y 6° es 6)

Cromafonos

2°4°  7°9°11°
. (la hora 6 es el cromafono 6°)

1° 3° 5° 6° 8°10°12°
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PAJARILLO (canon a 3 voces) Inglaterra

(A 5 o
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Pa ja ri llo pri sio he ro
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canta porlas tardes triste su can cidn.

(el intervalo entre 1°y 7° es 7)

Cromafonos

2° 4° 7° 9°11°

m o (la hora 7 es el cromafono 7°)

1° 3° 5° 6° 8°10°12°
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PAJARILLO (canon a 3 voces) Inglaterra

O H
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Pa ja ri llo pri sio he ro
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OF EO BEO Ol ]
canta porlas tardes triste su cion. (el intervalo entre 1°y 8° es 8)
Cromafonos

2°4° 70 9°11°

m . (la hora 8 es el cromafono 8°)

1° 3° 5° 6° 8°10°12°
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PAJARILLO (canon a 3 voces) Inglaterra
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sio he ro

O EE EO OO

A EL llu]

canta porlas tardes triste  su cion.

(el intervalo entre 1°y 9° es 9)

Cromafonos

2° 4° 7° 9°11°

m . (Ia hora 9 es el cromafono 9°)

1° 3° 5° 6° 8°10°12°
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PAJARILLO (canon a 3 voces) Inglaterra

ad 1 1 ' W NN §
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Pa ja ri llo pri sio
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canta porlas tardes triste su cion.

(el intervalo entre 1°y 10° es 10)

Cromafonos

2° 4° 7° 9°11°

m . (Ia hora 10 es el cromafono 10°)

1° 3° 5° 6° 8°10°12°
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PAJARILLO (canon a 3 voces) Inglaterra
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canta porlas tardes triste  su cion.

(el intervalo entre 1°y 11° es 11)

Cromafonos

2° 4° 7° 9°11°

m . (la hora 11 es el cromafono 11°)

1° 3° 5° 6° 8°10°12°
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PAJARILLO (canon a 3 voces) Inglaterra
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ja ri llo pri sio he ro
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canta porlas tardes triste su can cidn.

(el intervalo entre 1°y 12° es 12)

Cromafonos

2° 4° 7° 9°11°

m . (la hora 12 es el cromafono 12°)

1° 3° 5° 6° 8°10°12°
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PAJARILLO (canon a 3 voces) Inglaterra
oy 0
B O O 0O O B B H
> [ s
Pa ja ri llo pri
-- -- -- HE O ]

canta porlas tardes triste
P st can (el intervalo entre 1°y 1°a la uno es 13)

Cromafonos

204°  7°9°11° e
. (la hora 13 es el cromafono 1° a la uno) .

1° 3° 5° 6° 8°10°12°
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PAJARILLO (canon a 3 voces) Inglaterra

(A)
= EEE

Pa ja ri llo pri sio ne ro
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H EE O O O
canta porlas tardes triste su can cion.

(v si el giro es inverso el intervalo entre 1°y 1° a la menos uno es menos 13)

Cromafonos

20 4o 70 g0 110 (la hora menos 13 es el cromafono 1° a la menos uno)

17 3 5° 6° 8°10°12°
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